


ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 19 DE ABRIL DE 2022. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 10 DE MAIO DE 2022. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          

[bookmark: _GoBack]1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 19 DE ABRIL DE 2022, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, DAVI DIAS CRUZ, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO E HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 12 DE ABRIL DE 2022 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DOS PARECERES ALGUMAS COMISSÕES PERMANENTES QUE APROVARAM O PROJETO DE LEI Nº 07/2022; DO OFÍCIO Nº 78/2022 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL DANILO ALVES DE CARVALHO. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, QUESTIONA O TRABALHO DAS MÁQUINAS NAS ESTRADAS, CITA ALGUNS EXEMPLOS DESSE SERVIÇO PÚBLICO, ESCLARECE QUE AS SOLICITAÇÕES FEITAS NESSA CASA SÃO CLAMORES DOS MUNÍCIPES, SOLICITA QUE OS ELEITORES TENHAM CAUTELA NA HORA DE ESCOLHEREM SEUS CANDIDATOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE AS DEMANDAS DO MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE OS ANSEIOS DO HOMEM DO CAMPO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE SERVIÇOS PÚBLICOS E RELATA COMO DEVE SER FEITO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O MUNICÍPIO QUE É GRANDE E SUAS DEMANDAS TAMBÉM E COMENTA SOBRE O TRABALHO DO GESTOR NO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA REPOSIÇÃO DE LAMPADAS EM ALGUMAS LOCALIDADES, COMENTA SOBRE ESTRADAS NECESSITADAS DE MÁQUINAS PARA PASSAR E ACRESCENTA QUE HÁ MUITAS OBRAS INACABADAS. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE, COMENTA SOBRE SUAS AÇÕES QUE NÃO SÃO PUBLICADAS E ESCLARECE QUE A SECRETARIA DE OBRAS NÃO TEM POSIÇÃO. O VEREADOR SIRNALDO CITA LOCALIDADES QUE AS ESTRADAS NECESSITAM DE MELHORIAS E QUE O CARRO COLETOR DE LIXO PASSE. O VEREADOR JOSÉ BARRETO PEDE APARTE, COMENTA SOBRE ESTRADAS QUE PECISAM DE PIÇARRA E SOBRE A NECESSIDADE DE REPOSIÇÃO DE LAMPADAS. O VEREADOR SIRNALDO ESCLARECE QUE O VEREADOR NÃO PODE RESOLVER, MAS LEVA A SOLICITAÇÃO DO POVO PARA O PREFEITO E SECRETÁRIOS. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 07/2022 QUE DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DE CARGOS PÚBLICOS, NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ PROVIDENCIAS. O VEREADOR JÔNATAS COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO FEITA EM UMA SESSÃO ANTERIOR. O VEREADOR GERSON FELIX CA CRUZ ESCLARECE QUAL POSIÇÃO DEVERIA SER TOMADA. O VEREADOR JÔNATAS SOARES PEDE VISTA AO PROJETO DE LEI Nº 07/2022 E JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE CONCEDE O PEDIDO DE VISTA. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA A VEREADORA INSCRITA MARIA APARECIDA ROSENO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ AO SETOR DE HEMODIALISE EM ESTANCIA QUE ATENDE O POVO DE ITABAIANINHA, SOLICITA QUE TODOS OS VEREADORES RETORNEM A ESTE MESMO LOCAL COM A SECRETÁRIA DE SAÚDE PARA CONSTATAR O QUE É NECESSARIO PARA BUSCAR MELHORIAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA FAZ SUGESTÕES DE COMO PROCEDER COM ESSA CASO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SE SOLIDARIZA COM A VEREADORA MARIA APARECIDA E SOLICITA QUE A EMPRESA QUE COMEÇOU A PINTURA DO MEIO FIO E AS PODAGENS VOLTEM AS REGIÕES PARA CONCLUIREM OS SERVIÇOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE O VEREADOR DEVE SE COLOCAR NO LUGAR DO OUTRO, SUGERE QUE OS VEREADORES SE UNAM E BUSQUEM MEIOS PARA MELHORIAS NO QUE DIZ RESPEITO A FALA DA VEREADORA MARIA APARECIDA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA APOIA E SE SOLIDARIZA A FALA DA VEREADORA MARIA APARECIDA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 26 DE ABRIL DE 2022, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 19 DE ABRIL DE 2022.

PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          

1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA. 
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